

Prigodnom svečanošću proslavljen Dan policije i blagdan Sv. Mihaela

28.9.2022.



U koncertnoj dvorani HNK u Varaždinu svečano je obilježeni Dan policije i blagdan Sv. Mihaela, njihovog zaštitnika.

Svečanosti su uz veliki broj policijskih službenika nazočili i zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec, gradonačelnik Grada Varaždina dr.sc. Neven Bosilj, predsjednik Županijske skupštine dr.sc. Josip Križanić, saborska zastupnica Barbara Antolić Vupora te veliki broj načelnika i gradonačelnika s našeg područja.

Prisutne je uvodno pozdravio načelnik PU varaždinske Predrag Benčić koji je predstavio rezultate rada PU varaždinske.

- Vidljiv je pad kaznenih djela, a narušavanje javnog reda i mira nismo zabilježili u većem opsegu. Što se tiče prometnih nesreća, imamo negativan trend broja poginulih s obzirom na nedavne događaje, odnosno dvije nesreće koje su nažalost uzele ukupno 15 života. U svakom slučaju možemo istaknuti kako je stanje sigurnosti zadovoljavajuće – rekao je

Benčić te naglasio kako je u obavljanju policijskih zadataka iznimno važno povjerenje građana.

Čestitke načelniku PU, njegovim suradnicima te svim službenicima PU varaždinske uputila je i zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec koja im je pritom zaželjela mnogo uspjeha u obavljanju svakodnevnih aktivnosti.

- Osim vaše profesionalnosti i odgovornog pristupa obavljanju svakodnevnih dužnosti i zadataka ne smijemo zaboraviti kako su upravo vaši zadaci podređeni stvaranju preduvjeta za sigurno i stabilno okruženje u Varaždinskoj županiji. Na tome Vam se zahvaljujem u ime svih građana Varaždinske županije. Koristim priliku da pohvalim i suradnju Varaždinske županije i PU varaždinske kroz rad i aktivnosti Zaklade za prevenciju kriminaliteta „Sveti Mihael“. Drago mi je da se kroz ovu zakladu pomaže realizacija projekata u svrhu prevencije kriminaliteta. Upravo se na taj način unapređuje sigurnost svih građana naše Županije – rekla je zamjenica župana te dodala kako se u ovom svečanom tonu prisjećamo i svih umirovljenih pripadnika Policijske uprave Varaždinske koji su svoj radni i životni vijek proveli u ovoj policijskoj upravi dajući svoj doprinos izgradnji sustava sigurnosti na ovome području.

Prisutnima se obratio i gradonačelnik Grada Varaždina dr.sc. Neven Bosilj koji je istaknuo kako je suradnja gradskih vlast s PU varaždinskom odlična te je napomenuo kako su sve manifestacije koje su do sada održane u gradu prošle u najboljem redu, bez incidenata.

U sklopu svečanosti podijeljena su priznanja djelatnicima koji su se posebno istaknuli u radu protekle godine kao i prigodne zahvalnice ustanovama i građanima koji su pomagali policijskim službenicima u obavljanju njihovog posla.

Program su svojim nastupom upotpunili zbor Stellarium iz Cestice i tamburaški sastav Biseri.



